
青岛演艺集团招聘 试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、北京时间2016年6月24日，（　　）就是否留在欧盟举行全民公投，投票结果显示支持“脱欧”的票数以微弱优势战胜“留欧”票数，英国将不
再属于欧盟成员国。

 A． 英国

 B． 法国

 C． 德国

 D． 意大利

《正确答案》
A
《答案解析》
欧洲联盟，简称欧盟（EU），总部设在比利时首都布鲁塞尔。1951年4月，西欧6国（法国、联邦德国、意大利、荷兰、比利
时、卢森堡）签订了建立欧洲煤钢共同体条约，欧洲经济一体化从此迈开步伐。1957年3月，6国正式签署《罗马条约》，欧
洲联盟的前身欧洲经济共同体（简称“欧共体”）诞生。1961年和1967年，英国两次申请加入欧共体，但未获批准。1973年，
英国加入欧共体。1991年12月，欧洲共同体马斯特里赫特首脑会议通过《欧洲联盟条约》，通称《马斯特里赫特条约》。
1993年11月1日，《马斯特里赫特条约》正式生效，欧盟正式诞生。2009年爆发的欧债危机改写了英欧关系的外部环境和内
部格局，加快了英国脱欧的脚步。2013年1月23日，英国首相卡梅伦就英国与欧盟关系前景发表讲话，表达了英国对非欧元
区国家遭受欧债危机拖累的不满以及对欧洲一体化进程可能损害英国利益的担忧。北京时间2016年6月24日，英国就是否留
在欧盟举行全民公投，投票结果显示支持“脱欧”的票数以微弱优势战胜“留欧”票数，英国将不再属于欧盟成员国。

2、丙烯酰胺被世界卫生组织列为2A级致癌物，即可疑致癌物。食品中的丙烯酰胺并不是人为添加到食物中，而是在烘焙或烹饪过程中产生的，
下列烹饪手法中生成丙烯酰胺最少的是：

 A．干煸四季豆

 B．炸油条

 C．白灼虾

 D．炝炒白菜

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查科技常识。

丙烯酰胺的形成与食物加工烹调方式、温度、时间、水分等有关。丙烯酰胺主要在高碳水化合物、低蛋白质的植物性食物烹

调过程中被加热到120 以上时生成，140-180 为生成的最佳温度；在加工温度较低，如用水煮时，丙烯酰胺的形成水平
相当低。食物的水含量也是影响丙烯酰胺形成的重要因素，特别是烘烤、油炸食品最后阶段水分减少、表面温度升高后，其
丙烯酰胺形成量更高。白灼虾是用水煮的方式烹调，与干煸四季豆、炸油条、炝炒白菜相比，丙烯酰胺的生成量最少。

故正确答案为C。

3、下列关于世界著名音乐家的说法不正确的一项是（　　）。
 A． 柴可夫斯基是伟大的俄罗斯浪漫乐派作曲家，他的代表作是《唐璜》

 B． 贝多芬是维也纳古典乐派代表人物之一，被世人尊称为“乐圣”

 C． 莫扎特是欧洲当时唯一一个不接受贵族供养的音乐家

 D． 肖邦一生的创作大多是钢琴曲，被誉为“钢琴诗人”

《正确答案》
A
《答案解析》
A项错误，柴可夫斯基是伟大的俄罗斯浪漫乐派作曲家，也是俄罗斯民族乐派的代表人物。《唐璜》的作者是莫扎特，被称
为“歌剧中的歌剧”。

4、在公交车上，一位古稀老人对一位没有及时让座的少年予以掌掴。该事件被媒体报道后引起了很大的社会反响。有人认为，该老人倚老卖
老，掌掴少年的行为是违法行为；也有人认为，该老人获得座位的优先权利应该被社会尊重；也有人认为，本案中少年买票乘车后对空座临时

[青岛演艺集团招聘 试题 第1页，共54页

编码：*mpkx1#6yd@au&q0 青岛演艺集团招聘 试题]

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


占有的法律权利更应该受到法律的保护。

从法律和道德角度分析，以下说法正确的是：

①该案中老人获得座位的优先权利并不必然高于少年买票乘车坐座的法律权利

②尊重老人、为老弱病残孕让座是中华民族的传统美德，但本案中老人强行要求让座的行为并不存在法律上的依据

③少年和老年人一样同属于弱势群体，其合法权利应该得到保护，不应受到来自同属于弱势群体中他方的侵害

④在坚持依法治国的大背景下，“法律和道德相冲突的时候法律优先”不失为解决本案中法律与道德冲突困境的有效方法

 A．①②③④

 B．③④

 C．①②④

 D．①②③

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查法律常识。

①正确，虽然法律规定老人有享受社会服务和社会优待的权利，但其权利并不必然高于少年买票乘车坐座的法律权利。

②正确，因为法和道德的调整规范不尽相同，让座是道德要求，但法律并未强制规定让座义务。

③正确，老人掌掴少年的行为侵害了少年的人身权，少年和老年人一样同属于弱势群体，其合法权利应该得到保护，不应受
到来自同属于弱势群体中他方的侵害。

④正确，“在依法治国的大背景下，”法律和道德相冲突的时候应优先遵照法律。

故正确答案为A。

5、根据《中华人民共和国职业教育法》，关于企业开展职业教育，下列说法错误的是：

 A．企业设立产教融合实训基地的，在公共事业费用上享受高于职业学校的优惠政策

 B．企业应当按照职工工资总额一定比例提取使用职工教育经费

 C．用于一线职工职业教育的经费应当达到国家规定的比例

 D．企业安排职工到职业学校接受职业教育的，应支付职业教育期间工资

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查法律常识。

A项错误，根据《中华人民共和国职业教育法》第五十八条第二款规定：“企业设立具备生产与教学功能的产教融合实习实训
基地所发生的费用，可以参照职业学校享受相应的用地、公用事业费等优惠。”题中，应是参照职业学校享受相应的公用事业
费优惠，而非享受高于职业学校的优惠政策。

B、C、D三项正确，根据《中华人民共和国职业教育法》第五十八条第一款规定：“企业应当根据国务院规定的标准，按照职
工工资总额一定比例提取和使用职工教育经费。职工教育经费可以用于举办职业教育机构、对本单位的职工和准备招用人员
进行职业教育等合理用途，其中用于企业一线职工职业教育的经费应当达到国家规定的比例。用人单位安排职工到职业学校
或者职业培训机构接受职业教育的，应当在其接受职业教育期间依法支付工资，保障相关待遇。”

本题为选非题，故正确答案为A。

6、下列科学家中，其研究领域与美国“曼哈顿工程”所涉领域相同的是（　　）。
 A． 华罗庚

 B． 邓稼先

 C． 李四光

 D． 竺可桢

《正确答案》
B

[青岛演艺集团招聘 试题 第2页，共54页

编码：*mpkx1#6yd@au&q0 青岛演艺集团招聘 试题]



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/70715105501

1006035

https://d.book118.com/707151055011006035
https://d.book118.com/707151055011006035

